

**V pogovoru: občinski odbornik Tomi Partl ml.**

# »Žalostno, da v Svečah ni dvojezičnega napisa«

Odbornik Volilne skupnosti na Bistrici v Rožu Tomi Partl ml. meni, da je njegova stranka najbolj aktivna v občini.

PETER FANTUR

**Psinja vas in Šentjanž bosta dobila dvojezične napise. Je to v zadovoljstvo Slovencev na Bistrici v Rožu?**

**Tomi Partl ml.:** Po eni strani smo seveda zelo zadovoljni, da dobi Podsinja vas – tako se glasi pravilno ime – tudi slovensko tablo. Za Šentjanž je pa to še pomembnejše, saj tam doslej še niti nemškega ni. Po drugi strani je škoda, da v Svečah ne bo dvojezičnega napisa. Sveče so prav gotovo vas, ki šteje za koroške Slovence k pomembnejšim, kajti iz nje izvirajo osebnosti, ki so močno sooblikovale našo posredno in neposredno zgodovino.

**Kakšno vlogo igra Volilna skupnost v občinski izbi?**

**Partl:** Nedvomno lahko rečem, da je Volilna skupnost Bistrica v Rožu najbolj pobudna in aktivna stranka v občini. Imamo zelo sposobne ljudi, bodisi na področju gospodarstva, čezmejnih projektov bodisi kulturnih in družbenih zadev. Veselimo se, da dobro sodelujemo z županjo Sonyo Feinig. Ta odnos temelji na obojestrani



**občinski odbornik Volilne skupnosti Tomi Partl ml.** F: Bs

skem zaupanju, saj se tudi ona rada poslužuje naših strokovnih nasvetov in pomoči.

**Kaj je Volilna skupnost Bistrica v Rožu dosegla na občinsko-politični ravni?**

**Partl:** Kar se tiče naših uspehov bi rekel, da so to predvsem dosežki na področju predšolske vzgoje, kulture in športa. Po naši pobudi so v otroškem vrtcu skoraj vsi otroci prijavljeni k tečaju slovenščine, ki je sedaj omejen na nekaj ur tedensko. V prihodnje želimo vpeljati bolj učinkujoč način posredovanja slovenščine. Člani Volilne skupnosti so nosilci

mnogih kulturnih društev občine. Ustvarili smo velike lokalne in čezmejne projekte na športnem področju, kot so to otroško smučišče na Hrastjah, dvorana za balvanje (boulder) in naš najnovejši projekt – plezalni center v Šentjanžu.

**Kakšne kratko- in dolgoročne cilje si je zastavila frakcija?**

**Partl:** Naši cilji so seveda veliki. Kratkoročno želimo uresničiti tekoče projekte. Uspehi pri zadnjih volitvah, ko smo postali po mandatih druga sila v občini (skupaj s FPK in še pred ÖVP), so dokaz, da smo na pravilni poti. Želimo ostati kritična in zelo uspešna protiutež k vodilnim silam naše občine.

**So slovenske kulturne ustanove pomemben steber v občini?**

**Partl:** Če samo pomislimo, da je v Centru k&k v Šentjanžu letno več kot sto prireditvev in da šteje Slikarski teden v Svečah že 30 let med najpomembnejše dogodke na področju upodabljaljoče umetnosti na Koroškem, potem ni treba posebej poudarjati pomena slovenskih kulturnih ustanov v občini.